

我市 92893 人参加高考,全省 80 多万考生,预计招生 69 万

今年近九成考生可上大学

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天,记者从市招办了解到,今年我省计划招生 69 万人,若能完成计划,全省录取率将提高至 86%。值得注意的是,今年我省高考考务工作有六大变化,新修订的《国家教育考试违规处理办法》加大了对违规考生的处理力度。

92893 人报名参加高考
今年我市考生报名人数波动不大,全市报名人数 92893 人,比去年的 93390 的报名人数,减少了 497 人。市招办工作人员表示,因为我市生源充足,考生流失量小,因此,近两年很多

地区出现的高考考生报名人数骤降的情况,今年并没在我市体现出来。

市招办工作人员告诉记者,今年我省招生计划预计 69 万人,普通类考生报名人数为 805807 人。如果能完成计划,今年高考全省录取率将由去年的 72% 提高至 86%。增加 14% 的录取率,对我市 9 万多名考生而言,无疑是一个利好消息。

今年高考考务工作有六大变化
市招办工作人员告诉记者,根据省招办下发的文件要求,今年高考考务工作与去年相比,有六大变化:一是全部考点使用标准化考场,建立从考务办公室到考场专用通道。二是全部

采用视频监控,视频监控系统要覆盖所有考场、试卷保密(保管)室、试卷分发(回收)场所和专用通道等重要场所,确保监控系统正常使用、全程覆盖和安保人员无死角盯防。监考员领送试卷必须走专用通道,考点启用备用试卷必须严格履行手续,在视频监控下拆封,并严格交接手续,考后所有备用卷由省招办统一收回并验封,试卷进入保密(保管)室后要实行录像 6 小时回放或实时视频监控制度,确保试卷安全保密万无一失。三是试卷包装袋外面密封透明塑料膜,备用试卷的包装将区别于正常试卷袋。四是监考员采取全封闭管理,采取单推磨

方式,要求视频监控员必须是外县人员。五是在标准化考点建设上,各考区要积极尝试身份识别系统的使用。六是考场监考与视频监控相结合,实时监控与后期审查相结合,各考点按照 1 人 4 场的配置安排视频监控考生在考点视频监控室实施监控,发现考生有违纪、作弊行为的即刻通知在现场的考试工作人员,并将视频录像作为证据保存,同时做好实时记录。

带手机进考场算作弊
今年是新修订的《国家教育考试违规处理办法》实施的第一年,市招办工作人员表示,新修订的《办法》对违规考生有了新的界定,加大了对违

规考生的处理力度。
比如说,过去“评卷过程中被发现同一科目同一考场有两份以上(含两份)答卷答案雷同的”被视为作弊,现在修改为“评卷过程中被认定为答案雷同的”即视为作弊,以解决由于使用通信工具作弊出现答案雷同已经不限于同一考场的问题。过去“在考试过程中使用通信设备的”算是作弊,新修订的《国家教育考试违规处理办法》改为“携带具有发送或者接收信息功能的设备的”,即凡有携带设备的行为就构成作弊,以加大对利用高科技作弊行为的打击力度。也就是说,只要带手机进考场,就算作弊。

猪肉价格连跌16周

累计降幅达15.7%

5月24日,在一家农贸市场,一名摊主在分解待售的猪肉。

据商务部日前发布的商务预报监测,上周(5月14日至20日)商务部重点监测的食用农产品价格降幅扩大,其中猪肉价格比前一周下降1%,连续16周下跌,累计降幅达15.7%。

辛华 摄



今天上午
“海龙帮办”
与您面对面
地点:市区五一广场

理财,让我们的生活更美好

农行沈丘支行李恩理财工作室



李恩,本科毕业,AFP 金融理财师资格,现任农行沈丘支行李恩理财工作室理财经理。

中国有句古语:“吃不穷,穿不穷,算计不到就受穷。”告诉我们生活是需要理财的。金融理财,是一种综合金融服务,是指专业理财人员通过分析和评估客户财务状况和生活状况,明确客户理财目标,帮助客户制订合理的、可操作的理

财方案,使其能满足客户人生不同阶段的需求,最终实现人生在财务上的自由、自主和自在。

你不理财,财不理你。作为一名金融理财师,我更愿意在与客户沟通中学习彼此的理财经验,了解客户的理财需求,并根据客户切身实际情况提供一些理财建议,设计合适的理财方案,实现资产的保值增值。如做生意的某客户,其现金流大,且对闲置资金投资的安全性和流动性要求高。在进行深入沟通后,我为其办理了安全性和流动性都较好的短期“本利丰”理财产品,到期后产品收益高达 4%,远远超出了收益预期。同时,针对其子女教育金需求,在配置了具有投资和收藏双重功能的 100 克传世之宝后,建议做股票型基金定投,利用平均投资降低风险获取投资收益,实现长期的投资目的。

农行金穗贷记卡

分期付款,“分”享生活

一、产品介绍

金穗贷记卡消费分期付款业务是指中国农业银行根据持卡人的申请,向商户一次性支付持卡人所购商品(或服务)的消费资金,并根据持卡人要求将消费资金分期通过持卡人贷记卡账户扣收,收取一定的分期手续费,持卡人按照每月入账金额进行偿还的业务。

二、产品特点

1. 申请该业务的消费可不受消费地点和商品服务的限制,只需交易符合我行条件,每月支付一定手续费,即可申请办理。

2. 分期付款按期偿还不收取任何利息。

3. 分期付款手续费按期收取,持卡人若提前还款更省钱。

三、适用人群

分期付款业务只向贷记卡个人卡主卡持卡人提供。

四、适用条件:

人民币单笔消费交易金额最低为 500 元,最高为持卡人信用额度(不包含临时额度调整和超额还款的部分)。

五、可选期数

提供 3 期、6 期、9 期、12 期和 24 期自由选择(每月为一期)。